

Errata und Addenda.

Seite 34 §. 1. lin. 3 lies pastinaca für pastinca. 64 lin. 6 sol 3 stehen anstatt 4. lin. 26 soll stehen cylindracea. 82 §. 7. lin. 8. lies vorzunehmen. 93 lin. 17 soll stehen verwirrt und zertritt. 101 l. 16 nach 248 setze hinzu, des I. Theils. 104 §. 8 l. 5 soll stehen, erraticum. 105 l. 6 thue hinzu: des I. Theils. 151 §. 4 l. 14 soll anstatt, nunmehr, stehen um mehr. 161 l. 9 setze Gries für Greis. 165 l. 17, 18 soll es heißen, an andere Stängel, oder nahe steh. 167 §. 5 l. 3 schreibe, Bagabunde. 186 l. 6 setze Guaphalium. 187 l. 3. thue hinzu, I. Th. 192 §. 9 l. 8 soll Bauhinus heißen. 198 l. 12 soll heißen, werden 204 l. 9 für fein, setze ein 230 §. 3. l. 1 ist Ha wegzulassen. 258 l. 14 soll es heißen: hat man jenes u. s. f. 260 l. 3. soll es heißen: solemnia. 261 l. 19 soll heißen, vor unsern c. 262 l. 12 soll stehen: Herr Syndicus 263 l. penult. setze. speratae 276 l. 1 setze, Kavelin. 277 l. 5. der Ann. setz, wie, nicht, wir l. 15 setze nach für noch 283 l. 5 not. * setz, gerufen 286 l. ult. setze in patria 289 l. 24 setze, nicht theils wegen 292 l. 7 anstatt entweder, setze nicht nur. 316 §. 8 soll die Randglosse: was zum regno animali gehört, wegbleiben. 317 l. penult. lies, Hummel-Nest 318 §. 10 l. 4 setz, lazuli 319 l. 14 setze, Pectinites für Pectinities 321 l. 12 sey Stereometrica für Aereometrica. 332 l. 11 lies, Japanisches l. 11 schreib, Hydrostatica 323 l. 4 setze, Geographica. 324 l. 3 schreib, Gustavi l. penult. setze, Microphysu. s. w. 326 §. 14 l. 20 lies, das, anstatt dies 329 l. 3 schreib, meridium, welcher Fehler auch l. 9. zu finden 331 §. 3 lies, zu erhalten §. 20 soll stehen, §. 20, 25 von andern Wurzel-Gewächsen, anstatt, von Carotten §. 26 = 32 von noch übrigen Gewächsen 333 am Rande setze, zu erhalten §. 3 l. 9 soll stehen p. 410 340 §. 7 l. 7 setze, hervor 345 l. 26 setze dazu, des I. Th. 347 §. 15 l. 6 setze, und, für, uns 350 §. 18 l. 1 nach Möhren, thue hinzu, auch Runkeln oder Rangkergs, Turnip, l. 14 anstatt, unten, setze, oben 351 §. 19 l. 4 soll atra heißen, für, atro. 354 l. 17 setze, welchen 356 l. 27 soll es heißen, frühzeitigere 357 anstatt der Randglosse, setze, von andern Wurzel-Gewächsen 360 l. 3 setze, den, für, im 364 zu §. 26 gehört die Randglosse, von den noch übrigen Gewäch-

wäch-